

Izveštaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine

Strategija razvoja TK- Izveštaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odogođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
Strateški cilj/Prioritet/Mjera									
Strateški cilj 1: Osigurati stabilnost i prosperitet razvoja privrede Tuzlanskog kantona (ekonomski razvoj).				BDP po glavi stanovnika; Broj preduzeća na 1000 stanovnika; Broj zaposlenih;			38.182.240	355.644	
Prioritet: 1.1. Razviti privredu Tuzlanskog kantona realizacijom novih investicija i poticanjem sektora poduzetništva.				Vrijednost ostvarenih domaćih i stranih investicija.	Povećati vrijednost ostvarenih domaćih i stranih investicija za 10% u odnosu na prosjek 2009.-2013. godina.				
				Broj podržanih preduzeća/obrta.	Povećati konkurentnost i kapacitete najmanje 700 preduzeća/obrta.				
1.1.1. Finansijska, institucionalna i pravna podrška malim i srednjim preduzećima.					Do 2020. godine:		307.000		
1.1.1.1. Garantni fond.	U toku realizacije		TK	Vrijednost finansijskih sredstava Garantnog fonda;	najmanje 2,5 miliona KM operativno za funkcionisanje Garantnog fonda;	Redovne aktivnosti Fonda, posjete klijentima i sa Bankom dogovoreno smanjenje kamatne stope sa 6,99 na 6,29 %.	260.000	0	
1.1.1.2. Registar parafiskalnih nameta.	U toku realizacije	Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK; Udruženje za razvoj NERDA; Privredna komora TK i Obrtnička komora TK; Udruženja za razvoj poduzetništva i obrtništva;	TK	Broj registara za razvoj privrede;	uspostavljen registar parafiskalnih nameta i ostvaren konkretan pozitivan uticaj na 15 parafiskalnih nameta;	U sklopu projekta: "Boljim poslovnim okruženjem do više radnih mjesta" finansirano od strane Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), a u okviru CSSP programa Udruženje Nezavisni biro za razvoj (NBR) Gradačac, Udruženje za poduzetništvo i posao LiNK Mostar i Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona 21. februara 2017. godine organizovali su stručni skup na temu: "Parafiskalni nameti – prijedlozi i preporuke za smanjenje ili ukidanje". Skupu su prisustvovali predstavnici Vlade Tuzlanskog kantona, načelnici i predsjedavajući općinskih vijeća lokalnih zajednica Tuzlanskog kantona, predstavnici Kantonalne privredne komore Tuzla i Obrtničke komore Tuzlanskog kantona, a jedan od zaključaka stručnog skupa odnosio se na tri moguća smjera u kontekstu boljeg poslovnog ambijenta u dijelu parafiskalnih nameta, koja se odnose na ukidanje određenih parafiskalnih nameta, smanjenje i svođenje na, za privrednike, prihvatljivu mjeru određenih parafiskalnih nameta i pojednostavljenje procedura za plaćanje parafiskalnih nameta. U ovom kontekstu potrebno je istaknuti i da je Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK, u okviru istog projekta, zajedno sa Udruženjem Nezavisni biro za razvoj (NBR) Gradačac i Udruženjem za poduzetništvo i posao LiNK Mostar 30. marta 2017. godine organizovalo i stručni skup na temu „Reforma procesa registracije poslovanja u funkciji većeg broja MSP i zapošljavanja“, tokom kojeg su, između ostalog, razmatrane procedure i iznosi parafiskalnih nameta kod osnivanja novog privrednog društva. Ministarstvo će kao član LEDnet mreže (Mreža za ekonomski razvoj) i dalje raditi na zagovaranju za smanjenje i/ili ukidanje parafiskalnih nameta na različitim nivoima vlasti, a koji opterećuju rad privrednika.	47.000		
1.1.1.3. Pravna pomoć.	U toku realizacije		TK	Broj MSP-a/obrnika sa ostvarenom besplatnom pravnom pomoći;	100 MSP-a i/ili obrtnika ostvarilo besplatnu pravnu pomoć	Privredna komora kontinuirano pruža savjetodavne usluge postojećim MSP i preduzećima u osnivanju			

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Ođgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezltat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (Kapaciteti, nepredvdene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
1.1.2. Jačanje konkurentnosti malih i srednjih preduzeća i obrtnika.	U toku realizacije	Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK; Privredna i Obrtnička komora TK; Univerzitet u Tuzli (Ekonomski fakultet);	TK	U skladu sa Odlukom Vlade TK o izražavanju interesa za učešće u Preogamu saradnje EU/IPA INTERG u saradnji sa udruženjem CRP Tuzla imenovan je predstavnik Ministarstva razvoja i poduzetništva TK za koordinatora projekta Inovacijama do pametnih škola o čemu je više informacija navedeno u aktivnosti pod brojem 5.4.1. Stručnu i tehničku podršku koordinatoru i drugim predstavnicima TK za vrijeme trajanja projekta pružat će Ministarstvo razvoja i poduzetništva.	FIPA - Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona posredovalo je u organiziranju odlaska malih i srednjih preduzeća sa područja Tuzlanskog kantona iz sektora voća i povrća na sajam „Macfrut 2017“, vodeći Italijanski sajam proizvodnje, logistike i distribucije voća i povrća, a koji je održan u periodu od 10. do 12. maja 2017. godine u Riminiju u Italiji. Odlazak je organiziran od strane Agencije za strane investicije BiH (FIPA), te je sa organizatorima dogovoreno da će kompanijama iz Bosne i Hercegovine iz sektora voća i povrća imati sljedeće pogodnosti: Povratni shuttle autobus iz Bosne i Hercegovine za Rimini, plaćena dva noćenja u hotelu, dnevni transfer od hotela do Expo centra, ulaznice za sajam, online B2B platformu za dogovaranje sastanaka sa izlagačima i prisustvo „networking“ događajima. Cilj prisustva kompanija iz BiH je ostvarivanje kontakata sa izlagačima i uspostavljanje poslovne saradnje.	Radionica EU fondovi - Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona organiziralo je u BKC-u Tuzla 23. februara 2017. godine radionicu „Kako privući sredstva iz EU fondova“, kojoj su osim predstavnika Tuzlanskog kantona prisustvovali predstavnici Hrvatske obrtničke komore, Obrtničke komore Osječko-baranjske županije ministri privrede Bosansko-podrinjskog, Unsko sanskog i Posavskog kantona, Ilfad Medić, Meho Mašala i Darko Kasap, te predstavnici kantonalnih obrtničkih komora iz Bosne i Hercegovine. Radionica, kojoj je osim brojnih predstavnika lokalnih zajednica institucija i organizacija prisustvovalo i preko 70 predstavnika privrednih subjekata, bila je prilika za unapređenje saradnje za zajedničke aplikacije za predstojeće pozive u okviru Europske unije i drugih međunarodnih fondova, ali i za druge aktivnosti usmjerene ka razvoju privrede i obrtništva.	225.000		
1.1.2.1. Uvođenje standarda i softverskih rješenja za povećanje efikasnosti poslovanja.	U toku realizacije		TK Gračanica	Broj MSP/obrnika sa uvedenim standardima poslovanja;	za najmanje 25 korisnika MSP/obrnika omogućiti uvođenje/obnavljanje ISO/IEC standarda, energetskih standarda, osiguranje CE znaka i softverskih rješenja za unaprjeđenje poslovanja,	Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona održalo je besplatan seminar o postupcima i načinima uvođenja certifikata po međunarodnim standardima za mala i srednja preduzeća sa područja Tuzlanskog kantona na temu EN ISO 14001:2015 - Sistem okolinskog upravljanja i postupak dobijanja okolinskih dozvola. Seminar je održan 07. juna 2017. godine u prostorijama Kantonalne privredne komore Tuzla, a seminaru su prisustvovali polaznici sljedećih preduzeća i institucija: TMD Dommers d.o.o. Gradačac, C.P.A d.o.o. Tojšići, Mlin i pekara d.d. Ljubače, Tom Cat d.o.o. Tuzla, Deling d.o.o. Tuzla, Ministarstva prostornog uređenja i zaštite okolice Tuzlanskog kantona i Kantonalne privredne komore Tuzla. Općina Gradačac obezbijedila BFC certifikat o povoljnom poslovnom okruženju kao garanciju za pružanje kvalitetnih usluga potencijalnim investitorima i postojećoj privredi/gospodarstvu.	125.000		

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
1.1.2.2. Prekvalifikacija, dokvalifikacija i specijalizacija za MSP i obrtnike.	U toku realizacije		TK	Broj prekvalifikovanih/dokvalifikovanih osoba;	za najmanje 10 korisnika MSP/obrnika omogućiti subvenciju troškova za prekvalifikaciju/ dokvalifikaciju/ specijalizaciju MSP-a i obrta,	Privredna komora TK u prvih 6 mjeseci organizovala 10 seminara na razne teme s ciljem unapređenja poslovanja MSP.	37.500		
1.1.2.3. Podrška projektima koji imaju za cilj podizanje poduzetničkog duha na Tuzlanskom kantonu.	U toku realizacije	Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK; Privredna komora TK i Obrtnička komora TK; Univerzitet u Tuzli (Ekonomski fakultet);	TK	Broj podržanih udruženja, MSP-a, obrtnika;	za najmanje 10 udruženja/fondacije omogućiti subvenciju troškova za projekte koji imaju za cilj podizanje poduzetničkog duha na TK, formirane najmanje 2 obrtničke zadruge ili klastera;	U skladu sa Odlukom Vlada TK o utvrđivanju programa, uslova, kriterija i postupaka za raspodjelu sredstava Budžeta Tuzlanskog kantona za 2017.godinu MRP subvencionirati privatnim poduzećima i poduzetnicima iznos od 40.000 KM putem već usvojenog Pravilnika o dodjeli planiranih sredstava. U saradnji sa USAID-a i OK TK obezbijedena podrška obrtnicima poljoprivrednicima startapima za nabavku opreme (49 muzilica i 10 mješaona stočne hrane za 59 obrtnika sa područja TK). Vrijednost projekta je 120.000 KM vlastitog učešća i 73.579,74 KM donacije od donatora. Općina Srebrenik Budžetom za 2017. planirana sredstva u iznosu od 9.000 KM za subvencije troškova osnivanja i registracije novih obrta.	62.500		
1.1.2.4. Formiranje obrtničkih (zanatskih, trgovačkih i ugostiteljskih) zadruga ili klastera.	U toku realizacije		TK		omogućiti učešće i promociju MSP-a/obrnika na najmanje 2 sajma/slične manifestacije,	Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona je u okviru Info pulta za preduzetnike http://mrp.tk.gov.ba/ kreiralo i redovno ažuriralo Bazu poslovnih zona i lokacija, u okviru koje zainteresirani poduzetnici i investitori mogu dobiti relevantne podatke o lokaciji poslovnih zona, površini, infrastrukturi, kontakt podacima te prateću dokumentaciju.			
1.1.2.5. Podršku razvoju preduzeća korištenjem mehanizama koncesije i javno-privatnog partnerstva	U toku realizacije		TK	Broj uspostavljenih programa javno-privatnog partnerstva;	uspostavljeno između 30 i 50 programa javno-privatnog partnerstva, ustupljena najmanje 3 neiskorištena objekta u vlasništvu Tuzlanskog kantona, MSP-a i/ili obrtnicima.	Zakon o javno-privatnom partnerstvu TK donesen je u decembru 2012. godine, ali do sada iz razloga nepostojanja interesovanja, ili pak neprovođenosti Zakona, nije bilo projekata JPP-a na području TK. Shodno tome, Vlada TK je imenovala u aprilu ove godine inter-resornu Radnu grupu od 11 članova za izradu novog Zakona. Predstavnici USAID/ SGIP projekta su pružili tehničku pomoć u donošenju Zakona o JPP Tuzlanskog kantona, usklađenog sa legislativom EU, kao i pravnim i razvojnim kontekstom u Bosni i Hercegovini. Radna grupa je u završnoj fazi pripreme radnog materijala nacrta Zakona koji će biti prosljeđen Vladi TK na razmatranje, a nakon provedene javne rasprave, može se očekivati da Zakon bude donesen do kraja ove godine.			
1.1.3. Biznis Start-Up fond za mlade.	Nije u toku realizacije	Ministarstvo razvoja i poduzetništva TK;		Broj pokrenutih poslovnih poduhvata; Broj edukovanih početnika u biznisu;	Do 2020. godine: uspostaviti kreditno-garantnu liniju za business start-up poduhvate mladih osoba sa područja Tuzlanskog kantona, za najmanje 20 mladih ljudi omogućiti finansijska (grant i subvencionirana kreditna sredstva) sredstva za pokretanje poslovnog poduhvata, uz 100%-tnu garanciju i subvencioniranu kamatnu stopu od 0%, osigurati samozapošljavanje najmanje 20 mladih osoba sa područja TK, unaprijediti poduzetničke vještine i osigurati mentorsku podršku kod najmanje 200 mladih ljudi sa područja TK, uspostaviti bazu mentora iz oblasti poduzetništva, sa najmanje 10 mentora, eksperata iz prakse.		89.600		
1.1.4. Podrška novim investicijama u industrijskoj proizvodnji.	U toku realizacije	Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva TK;	TK	Broj podržanih privrednih društava; Broj novoupostenih u oblasti industrijske proizvodnje;	Do 2020. godine: podržano najmanje 50 privrednih društava koja realizuju nove investicije u industriji, osigurano zapošljavanje najmanje 150 osoba u oblasti industrijske proizvodnje.	Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva, je obavilo proceduru po Javnom pozivu za odabir banke za pružanje usluga plasmana kreditne linije uz subvencioniranje dijela kamatne stope privrednim subjektima sa područja Tuzlanskog Kantona, koji je objavljen dana 09.06.2017 godine a izmjene i dopune istog dana 16.06.2017 godine u dnevnom listu „Oslobođenje“ i web stranici Vlade kantona.	2.000.000		Postoji velika zainteresovanost privrednih društava za pomoć u subvencioniranju dijela kamatnih stopa za kreditna sredstva

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
1.1.5. Razvoj poslovne infrastrukture na području Tuzlanskog kantona.		Udruženje za razvoj NERDA; Grad Tuzla ;			Do 2016. godine:		532.640		
1.1.5.2. Uspostava funkcionalne poslovne zone „Kreka Sjever“ Tuzla.	U toku realizacije	Općina Srebrenik; Općina Kalesija; Osnivači i novi investitori centra naprednih tehnologija MTTC Gračanica.	Tuzla	Broj funkcionalnih objekata poslovne infrastrukture	uspostavljena i operativna funkcionalna poslovna zona „Kreka Sjever“ Tuzla za 30-ak MSP-a,	Raspisan natječaj i odabrana 3 investitora za izgradnju poslovnih objekata u PZ Kreka sjever Planiran nastavak uređenja PZ, asfaltiranje saobraćajnice	500.000	0	Planira se raspisati natječaj za radove
1.1.5.3. Uspostava Centara za podršku poduzetništvu s poslovnim inkubatorima uz proširenje kapaciteta postojećeg tehnološkog centra MTTC	U toku realizacije		Srebrenik	Broj preduzeća u novoizgrađenoj poslovnoj infrastrukturi;	značajno prošireni kapaciteti postojećeg Centra naprednih tehnologija MTTC Gračanica.	U Općini Srebrenik usluge biznis centra za poduzetništvo koriste 4. subjekta uglavnom mladih osoba.	32.640		
1.1.6. Razvoj turističke ponude na području Tuzlanskog kantona.					Do 2018. godine:		190.000		
1.1.6.1. Razvoj i promocija specifičnih oblika turizma.		Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK; Turistička zajednica TK; Univerzitet u Tuzli;		Broj novih turističkih proizvoda;	provedena analiza konkurentnosti turističke ponude TK, uspostavljeno najmanje 5 novih prepoznatljivih i kvalitetnih turističkih proizvoda TK,				
1.1.6.2. Revitalizaciju kompleksa Stari Grad Srebrenik.	U toku realizacije		Srebrenik	Broj objekata turističke infrastrukture;	formirana komisija za ocjenu izvornost proizvoda proizvedenih na stari i tradicionalni način, i certificirano najmanje 5 proizvoda proizvedenih na stari i tradicionalni način.	U Starom gradu Srebrenik urađen sanitarni objekat(mokri čvor i WC)	190.000		
1.1.6.3. Očuvanje starih i umjetničkih zanata u svrhu razvoj turizma.				Broj nalaza i ocjena izvornosti proizvoda;	Do 2020. godine revitaliziran kompleks Stari Grad u Srebrenik kroz izgradnju najmanje 3 objekta turističke infrastrukture (info centar, sanitarni objekti, parking i sl.).				
Prioritet 1.2. Jačati konkurentnost sektora poljoprivrede.				Ostvarene investicije u poljoprivredi u nova stalna sredstva uključujući investicije poljoprivrednih gazdinstava (princip čistih djelatnosti); Ukupna požnjevena površina svih kultura u ha; Ukupan broj rodnih stabala; Brojno stanje stoke;	Povećati investicije u poljoprivredi na nivo godišnjeg prosjeka 2009.-2013. godina. Povećati nivo poljoprivredne proizvodnje (požnjevene površine, rodna stabla, stočni fond)				
1.2.1. Zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta, okrupnjavanja zemljišnih posjeda, i uspostave politike održivog upravljanja zemljištem.	U toku realizacija	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK; Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; Općine TK;	TK Sapna Lukavac	Broj realiziranih projekata zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta; Broj gazdinstava koji koristi poticaje za okrupnjavanje posjeda; Broj mjera kojima se realizuje uspostava zemljišnih evidencija, usaglašavanje podataka katastra i zemljišnih knjiga; Površina poljoprivrednog zemljišta u hektarima na kom se kome se realizira monitoring;	Povećan obim poljoprivredne proizvodnje, povećan stepen iskorištenosti obradivih površina, povećana plodnost zemljišta, unaprijeđeni postojeći i uspostavljeni nedostajući mehanizmi održivog upravljanja zemljišta.	Vlada TK donijela Odluku o davanju saglasnosti na Program korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2017.god.,u iznosu od 1.509.224,00 KM Nije bilo realizovanih projekata iz oblasti zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta. Nije bilo okrupljavanja posjeda na području općine. Polj.površine i obim proizvodnje nerijetko se povećavaju, stepen iskorištenosti obradivih površina nije povećan a tako ni plodnost. Planirano je izvršiti komasaciju u području sliva rijeke Turije	1.000.000		U 2016.god. planirano programom sredstva u iznosu od 2.200.000,00 KM a realizovana sredstva u iznosu od 65.059,02 KM
1.2.2. Direktna plaćanja poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne proizvodnje.	U toku realizacija		TK Lukavac	Broj poljoprivrednih gazdinstava koji su ostvarili pravo na novčanu podršku; Obim proizvodnje koja se potiče; Iznos ostvarenih novčanih podrški;	Povećan obim biljne proizvodnje, konkurentnost i dohodak poljoprivrednih gazdinstava.	Vlada TK usvojila Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2017.god.u iznosu od 3.300.000,00 KM U toku su aktivnosti prikupljanja zahtjeva aplikantata a po programu Mionistarstva Poljoprivrede TK	6.000.000		U 2016.godini iz Budžeta FBiH realizovana sredstva u iznosu od 1.637.417,65 KM i iz Budžeta TK sredstva u iznosu od 1.979.829,58 KM

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
1.2.3. Direktna plaćanja poljoprivrednim proizvođačima u oblasti animalne proizvodnje.	U toku realizacija	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK; Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; Općine TK;	Kalesija Sapna Gračanica Lukavac	Broj poljoprivrednih gazdinstava koji su ostvarili pravo na novčanu podršku; Obim proizvodnje koja se potiče; Iznos ostvarenih novčanih podrški;	Povećan obim animalne proizvodnje, konkurentnost i dohodak poljoprivrednih gazdinstava.	Novčana podrška za 1.346 muznih grla, sa sa finsijskim iznosom od 64.00 KM/grlu, ukupno 86.14,00 KM. Naknada štete za uginuća stoke u iznosu od 19.500 KM. Animalna proizvodnja na približnom nivou prethodnih godina U toku su aktivnosti prikupljanja zahtjeva aplikanata a po programu Mionistarstva Poljoprivrede TK U toku su aktivnosti prikupljanja zahtjeva aplikanata a po programu Mionistarstva Poljoprivrede TK	10.000.000	105.644	U 2016.godini iz Budžeta FBiH realizovana sredstva u iznosu od 11.812.348,26 KM i iz Budžeta TK sredstva u iznosu od 638.522,00 KM
1.2.4. Razvoj ruralnih područja.	U toku realizacija	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK; Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; Općine TK;	Sapna	Broj podržanih poljoprivrednih gazdinstava; Broj poljoprivrednih proizvođača kojima je riješen radno-pravni status; Iznos ostvarenih novčanih podrški;	Povećana konkurentnost poljoprivrednih proizvođača, te time i dohodak povećanjem produktivnosti i kvaliteta poljoprivrednih proizvoda, marketinškom promocijom proizvoda i usluga, efikasnijim korištenjem prirodnih resursa, unaprijeđen razvoj i očuvanje ruralnih područja i okolišnih resursa, diverzifikacijom nepoljoprivrednih aktivnosti na poljoprivrednim gazdinstvima.	Nije bilo aktivnosti na ovim programima, rezultati izostaju za navedeni period	8.000.000		U 2016.godini iz Budžeta FBiH realizovana sredstva u iznosu od 0,00 KM i iz Budžeta TK sredstva u iznosu od 341.664,97 KM
1.2.5. Opće usluge u poljoprivredi.	U toku realizacija	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK; Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; Općine TK;	Tuzla, Kalesija	Broj podržanih projekata; Broj gazdinstava u selekcijskom programu; Broj realiziranih programa;	Povećana konkurentnost poljoprivrednih proizvođača i njihov dohodak, povećanjem nivo znanja i vještina poljoprivrednih proizvođača, promocijom domaćih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda na domaćem i inostranom tržištu, unaprijeđenjem genetskog potencijala stoke, poboljšanjem kvalitete sjemenskog i sadnog materijala, poboljšanje kvalitete i zdravstvena ispravnost poljoprivredno-prehrambenih proizvoda, osiguran ekonomski opstanak gazdinstava u slučaju većih elementarnih nepogoda, zaustavljena migracija stanovništva iz ruralnih područja u gradove.	Ostvarena je podrška za preko 500 poljoprivrednih proizvođača Projekat smanjenja siromaštva i pomoć ekonomskom oporavku uspostavom održivog poljop.poduzetništva dodjelom plastenika.Projekat je realizovan na bazi sufinansiranja u odnosu 40% humanitarna organizacija Muslim Aid,40% Općina Srebrenik,20% korisnici.Odabrano 20 korisnika.Ukupna vrijednost projekta 49.000 KM.	1.000.000	250.000	U 2016.godini iz Budžeta FBiH realizovana sredstva u iznosu od 19.600,93 KM i iz Budžeta TK sredstva u iznosu od 401.771,80 KM
Prioritet 1.3. Unaprijediti prometnu mrežu i povezanost Tuzlanskog kantona sa razvijenim tržištima.				Broj prevezenih putnika; Količina prevezene robe;	Povećati obim putničkog i teretnog saobraćaja za 10% u odnosu na 2013. godinu.				

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
1.3.1. Međunarodni aerodrom Tuzla – uspostava regionalnog cargo centra sa airparkom-I faza	U toku realizacije	Vlada TK, Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK; J.P. Međunarodni aerodrom Tuzla	TK	<p>Broj letova i linija na Međunarodnom aerodromu Tuzla;</p> <p>Broj aerodromskih usluga koje pruža J.P. Međunarodni aerodrom Tuzla;</p> <p>Broj educiranih i licenciranih zaposlenika JP Međunarodni aerodrom Tuzla za potrebe prihvata i otpreme zrakoplova sa aerodroma;</p> <p>Finansijski rezultat poslovanja (bilans stanja i uspjeha) za 2016., 2017., 2018., 2019. i 2020. godinu;</p>	<p>Povećanje obima avio kargo prijevoza i povećanje broja prevezenih putnika sa Međunarodnog aerodroma Tuzla;</p> <p>Povećanje godišnjih prihoda JP "Međunarodni aerodrom Tuzla";</p> <p>JP "Međunarodni aerodrom Tuzla" ostvaruje pozitivan rezultat poslovanja u 2016., 2017., 2018., 2019. i 2020. godini.</p>	<p>INDIKATORI PORASTA BROJA LETOVA I BROJA LINIJA Od marta 2017.god baziranje drugog zrakoplova Wizz Air rezultiralo je sa ukupno 16 destinacija sa aerodroma Tuzla Podaci za saobraćaj za period od 01 januara do 30 juna 2017 godine: BROJ PREVEZENIH PUTNIKA ukrcani: 112 538 iskrcani: 114 262 ukupno: 226 800 CARGO LETOVI broj letova: 7 (14 operacija) KOLIČINA PREVEZENE ROBE (u tonama) utovareno: 160,208 istovareno: 1,229 ukupno: 161,437</p> <p>INDIKATORI PORASTA BROJA ZAPOSLENIH na dan 30.06.2017. JP "Međunarodni aerodrom Tuzla" d.o.o. zapošljavao je 154 radnika. U periodu 01.01.2017. do 30.06.2017. po osnovu ugovora o radu angažovano je 14 dodatnih radnika.</p> <p>FINANSIJSKI REZULTAT Finansijski izvještaj za 2016 godinu pokazuje znacajan porast prihoda i rashoda u odnosu na raniji period. Slijedom nastavka trenda razvoja saobraćaja na JP MAT u 2017 planiran je porast prihoda i rashoda sa indexom od 111. Pokazatelji i procjena u prvih 6 mjeseci pokazuju da su finansijski rezultati u skladu sa planiranim-očekivanim vrijednostima uz index ostvarenja od 47. Detaljni podaci u dostavljenom fin. izvještaju za 2016.godinu projekciji za prvih 6 mjeseci u 2017.godini</p>	688.000		Ukupni prihodi/rashodi u 2017.godini su planirani u iznosu od 9.342.377 KM od čega je 4.362.687 KM ostvareno do 30.06.2017.godine
1.3.2. „Izgradnja autoceste Orašje–Tuzla–Žepče“ kao tzv.Y Krak koridora Vc.	Nije u toku realizacije	Vlada TK; Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK; Vijeće Ministara BiH; Vlada Federacije BiH; JP "Autoceste FBiH"		<p>Stepen izrađenosti projektne dokumentacije za cestovno povezivanje sa koridorom V-c na dionici Tuzla-Žepče.;</p> <p>Stepen izrađenosti projektne dokumentacije za cestovno povezivanje na dionici Tuzla-Orašje;</p> <p>Dužina u km izgrađene autoceste Tuzla – Orašje;</p>	<p>Angažovanje građevinske operative na duži vremenski period kao i velikog broja građevinskih radnika kao i kapaciteta pratećih djelatnosti a koje su direktno ili indirektno povezane sa izgradnjom autoceste.</p> <p>Povećanje obima saobraćaja u putničkom i teretnom saobraćaju.</p> <p>Smanjenje vremena putovanja robe i putnika.</p> <p>Smanjenje transportnih troškova i povećanje konkurentnosti.</p>		8.150.000		
Strateški cilj 2: Uspostaviti efikasne sisteme upravljanja razvojem ljudskih potencijala i tržišta rada, u cilju povećanja zapošljavanja (društveni razvoj)				<p>Stopa nezaposlenosti; Procenat uključenosti ranjivih kategorija u redovni sistem obrazovanja</p>			4.262.384	2.891.290	
Prioritet: 2.1. Pobojšati kvalitetu obrazovanja i naučno-istraživačkog rada				<p>Procenat upisanih učenika u srednje stručne škole; Broj studenata na 1.000 stanovnika TK; Broj provedenih istraživačkih radova;</p>	<p>Do 2020.g. broj učenika upisanih u srednje stručne škole uvećan za 5% u odnosu na 2014. godinu. Do 2020.g. povećati broj studenata na 1.000 stanovnika Tuzlanskog kantona za minimalno 10% u odnosu na 2014. Do 2020.g. provedeno najmanje 15 novih istraživačkih radova.</p>				

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (Kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture		Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK; Univerzitet u Tuzli; JU MSŠ Čelić;	Doboj Istok,		Do 2020:	Na projektu „Izgradnja petogodišnje osnovne škole u Lukavici“ kojeg čija je ukupna planirana vrijednost 321.513 KM do sada je realizovano 55.646 KM. U prvom polugodištu 2017.godine nije bilo finansijskih i materijalnih ulaganja.	1.801.000		
2.1.1.1. Rekonstrukcija i sanacija prizemlja i radionica mašinske struke u JU MSŠ Čelić	Odgođen		Čelić;	Broj izgrađenih, rekonstruiranih i saniranih objekata obrazovanja;	Rekonstruirano i sanirano prizemlje i radionica mašinske struke I JU MSŠ Čelić; Izgrađena i funkcionalna područna škola u Devetaku;	Nije realizirano zbog nedostatka sredstava za realizaciju rekonstrukcije i sanacije prizemlja i radionica mašinske struke.			
2.1.1.2. Izgradnja područne škole u Devetaku.	Odgođen		Lukavac	Stepen izrađenosti projektne dokumentacije za Kampus univerziteta u Tuzli;	Izrađena projektna dokumentacija za Kampus univerziteta u Tuzli;	Nije realizirano zbog nedostatka sredstava za realizaciju izgradnje područne škole u Devetaku.			
2.1.1.3. Izgradnja, adaptacija, opremanje i vanjsko uređenje Kampusa Univerziteta u Tuzli	U toku realizacije		Tuzla	Stepen izrađenosti projektne dokumentacije za Kampus univerziteta u Tuzli;	Rekonstruisana najmanje 3 nastavna objekta;	Na projektu „Izgradnja, adaptacija, opremanje i vanjsko uređenje Kampusa Univerziteta u Tuzli“ čija je ukupna planirana vrijednost 72.040.000 KM do sada je realizovano 527.353 KM.	1.801.000		
2.1.2. Unaprjeđenje kvaliteta programa obrazovanja na TK		Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK; Ekonomski fakultet Univerziteta u Tuzli; Obrtnička komora TK; Strukovna i opšta udruženja; Uspješni obrtnici; Osnovne škole na prostoru TK; Pedagoški zavod TK; Srednja stručna škola za primjenu dualnog sistema obrazovanja		Broj inoviranih nastavnih planova i programa cjeloživotnog učenja;	Do 2020:		1.750		
2.1.2.1. Kreiranje programa cjeloživotnog učenja u funkciji jačanja konkurentnosti radne snage i povećanja broja zaposlenih u preduzećima na području Tuzlanskog kantona.	U toku realizacije		TK	Broj učenika koji pohađaju nove programe cjeloživotnog učenja;	Kreirano najmanje 5 novih obrazovnih programa cjeloživotnog učenja;	Doneseno je 7 novih nastavnih planova i programa cjeloživotnog učenja u cilju jačanja konkurentnosti radne snage i povećanja zaposlenosti. Novi NPP cjeloživotnog učenja doneseni su za mašinsku struku. Kreirana su 3 nova programa cjeloživotnog učenja i uvršten u katalog postojećih programa cjeloživotnog učenja. Proveden je program cjeloživotnog učenja na 3 edukacije, sa ukupno 40 polaznika. Prema Rektoratu UNTZ pokrenuta inicijativa kreiranja Uverenja za programe cjeloživotnog obrazovanja, što je u domenu Ministarstva obrazovanja TK u skladu sa ZoVOTK. Putem progrojekta pro poso obezbjeđena obuka dokvalifikacija i prekvalifikacija za 4 radnika i to u Srebreniku 2 i Tuzli 2	1.750		
2.1.2.2. Provedba programa cjeloživotnog učenja u funkciji jačanja konkurentnosti radne snage i povećanja broja zaposlenih u preduzećima na području Tuzlanskog kantona.	U toku realizacije		TK	Broj učenika koji su prisustvovali prezentaciji obrtničkih zanimanja;	Najmanje 2 nova edukativna programa uvedena u kurikulum fakulteta;	Kreiran projektni prijedlog u saradnji sa Ministarstvom poduzetništva s ciljem unaprjeđenja obrtništva i upućen na konkurs Min.poduzetništva i razvoja FBiH. Sa oOKC Banjaluka u okviru porjekta finansiranog od strane USAID potpisan sporazum o izradi stručne studije Povezivanje Ekonomskom fakulteta sa tržištem rada s ciljem unaprjeđenja studijskih programa i povećanja relevantnosti progama za privredu.			
2.1.2.3. Profesionalna orijentacija namijenjena djeci u završnim razredima osnovnih škola.	U toku realizacije		TK		Organizovano najmanje 400 prezentacija obrtničkih zanimanja učenicima završnih razreda osnovnih škola.	Završnim razredima osnovnih škola realizirane su 32 prezentacije stručnih zvanja i zanimanja koje se stiču u srednjim školama na području Tuzlanskog kantona. Prezentaci je prisustvovalo cirka 3000 učenika devetih razreda osnovne škole. U završnim razredima škola u Tuzli škola "Tušanji" i Simin Han predstavljena obrtnička zanimanja za cca 200 učenika			
2.1.3. Podrška razvoju naučno-istraživačkih kapaciteta na području TK			Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta TK; Univerzitet u Tuzli.		Broj naučnih istraživanja i istraživačkih projekata;	Do 2020:		10.000	
2.1.3.1. Osnivanje Centra za društvena istraživanja i evaluaciju programa u okviru Univerziteta u Tuzli.	U toku realizacije	TK		Broj evaluiranih programa u okviru Centra za društvena istraživanja i evaluaciju;	U okviru osnovanog Centra za društvena istraživanja i evaluaciju programa provedeno najmanje 5 naučnih istraživanja i evaluirano najmanje 10 programa. Angažovano 18 predstavnika naučne dijaspore za učešće na trećem ciklusu studija;	Pokrenuta inicijativa ka Rektoratu za osnivanje Centra.	10.000		
2.1.3.2. Razvoj istraživačkih kapaciteta naučnih novaka i kapaciteta fakulteta za učešće u međunarodnim naučno-istraživačkim projektima.	U toku realizacije	TK		Broj predstavnika naučne dijaspore koji učestvuju u trećem ciklusu studija i provedbi istraživanja;	Finansiran mjesečni boravak 12 kandidata na matičnoj ustanovi predstavnika naučne dijaspore s ciljem provedbe istraživanja; Sufinansirani troškovi pripreme 3 istraživačka projekta u kojima je UNTZ partner.	Sufinansirana 2 projekta od strane FMON iz oblasti ekonomskog razvoja i borbe protiv siromaštva i unaprjeđenja kvalitete u VO.			

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)	
Prioritet: 2.2. Jačati i razvijati inkluzivne programe zapošljavanja.				Broj dodatno zaposlenih ranjivih kategorija (boračka populacija, Romi i teško zapošljive kategorije stanovništva);	Do 2020.g. dodatno zaposleno najmanje 1.500 pripadnika ranjivih kategorija.					
2.2.1. Podrška zapošljavanju marginaliziranih grupa stanovništva.		Federalni zavod za zapošljavanje; JU Služba za zapošljavanje TK; Ministarstvo za boračka pitanja TK;		Broj angažovanih volontera	Obezbijediti obavljanje volonterskog staža/stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa za branitelje i članove njihovih porodica	U okviru ove mjere realizovan program "Pravo na obavljanje volonterskog staža/stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa" u okviru kojeg su Objavljene Konačne rang liste volontera - pravo steklo 165 volontera	700.000	0		
				Broj zaposlene djece šehida i poginulih boraca	Zaposliti djecu šehida i poginulih boraca na period od 12 mjeseci VSS, a na period od 6 mjeseci SSS	U okviru ove mjere u toku je realizacija programa "Program sufinansiranja zapošljavanja djece šehida i poginulih boraca". Poziv je zatvoren, Služba za zapošljavanje TK provodi proceduru sačinjavanja rang listi	100.000	0		
					Do 2017:		1.113.634			
2.2.1.1. Dodjela beskatnatnih kreditnih sredstava za samozapošljavanje (vlastiti biznis) i zapošljavanje branitelja.	U toku realizacije	Federalni zavod za zapošljavanje; JU Služba za zapošljavanje TK; Ministarstvo za boračka pitanja TK;	TK	Broj zaposlenih i samozaposlenih pripadnika ranjive grupe (demobilisani branitelji i članovi njihove porodice, Romi, nezaposlene osobe preko 40 godina starosti);	Zaposleno najmanje 20 pripadnika Romske nacionalnosti, Zaposleno najmanje 500 osoba preko 40 godina starosti koje se nalaze na evidenciji nezaposlenih, a na period od 6 mjeseci. Do 2020:	<i>Dodjela beskatnatnih kreditnih sredstava za samozapošljavanje (vlastiti biznis) i zapošljavanje branitelja nije realizovano, u toku Javni poziv za Program sufinansiranja zapošljavanja djece šehida i poginulih boraca</i>	1.000.000			
2.2.1.2. Program zapošljavanja i samozapošljavanja Roma.	U toku realizacije		TK		Broj demobilisanih branitelja i pripadnika njihovih porodica koji su završili edukaciju na temu pokretanja vlastitog biznisa;	Najmanje 30.000 demobilisanih branitelja i pripadnika njihovih porodica završilo edukaciju na temu pokretanja vlastitog biznisa, Zaposleno najmanje 1.000 pripadnika braniteljske skupine i članova njihove porodice.	Zaposleno Budžet TK 7 osoba+ Zaposleno 28 osoba FZZZ=35 osoba zaposleno Zaposleno 268 osoba	40.000	214.000	
2.2.1.3. Sufinansiranje zapošljavanja teško zapošljivih osoba –vaučer za posao 2016	U toku realizacije		TK				Zaposleno 268 osoba	73.634	643.200	
2.2.2. Podrška zapošljavanju licima sa evidencije Službe za zapošljavanje TK.			Federalni zavod za zapošljavanje; JU Služba za zapošljavanje TK.					1.336.000		
2.2.2.1. Jačanje konkurentnosti na tržištu rada - Prvo radno iskustvo;	U toku realizacije	TK				Do 2020:	Zaposleno 113 osoba	680.000	306.540	
2.2.2.2. Sufinansiranje zapošljavanja-Prilika za sve;	U toku realizacije	TK			Broj zaposlenih i samozaposlenih lica sa evidencije Službe za zapošljavanje TK;	Zaposleno najmanje 2.350 lica sa evidencije Službe za zapošljavanje TK,	Zaposleno 594 osobe	116.000	1.176.120	Umjesto Programa Prilika za sve u 2017 godini se realizuje Program/mjera "periodično zapošljavanje"
2.2.2.3. Program sufinansiranja samozapošljavanja START UP;	U toku realizacije	TK			Broj lica koja su prošla obuku, stručno osposobljavanje i usavršavanje;	Najmanje 125 lica pristupilo obuci, stručnom osposobljavanju i usavršavanju.	Samozaposleno 66 osoba i zaposleno 19 osoba= ukupno 85 osoba	200.000	292.560	
2.2.2.4. Program javnih radova;	U toku realizacije	TK					Zaposleno 28 osoba. Općina Srebrenik i UNDP: Program zapošljavanja dugoročno nezaposlenih osoba putem javnih radova.Vrijednost radova :77.000.KM.Zaposleno 32.lica na period od 4 mjeseca	100.000	33.600	
2.2.2.5. Program pripreme za rad (obuka, stručno osposobljavanje i usavršavanje)	U toku realizacije	TK					Zaposleno 107 osoba	40.000	220.900	
2.2.2.6. Program sufinansiranja samozapošljavanja i zapošljavanja u oblasti poljoprivrede.	U toku realizacije	Lukaac					U toku je obuka za tri volontera	4.370		
			TK			Program se nije realizovao u I polugodištu 2017.god -javni poziv u toku	200.000			

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
Strateški cilj 3: Poboľšati kvalitetu života, sigurnost i socijalnu uključenost građana i učiniti politiku socijalne zaštite pravičnom i djelotvornom				Indeks razvijenosti TK; Pokrivenost stanovništva zdravstvenim osiguranjem; Socijalni transferi po glavi stanovnika;			2.402.200	174.679	
Prioritet: 3.1. Poticati i razvijati sportsko-kulturne aktivnosti.				Iznos izdvajanja iz budžeta TK za sport i kulturu;	Do 2020. g. za 20% povećan nivo izdvajanja iz Budžeta TK za sport i kulturu u odnosu na 2014.				
3.1.1. Unaprjeđenje sportske infrastrukture					Do 2020:		288.200		
3.1.1.1. Izgradnja sportske sale OŠ "Hamdija Kreševljaković" Gradačac;	U toku realizacije	Opštine: Kladanj, Gradačac, Kalesija, Doboj Istok, Teočak i Čelić;	Gradačac		Izgrađena i funkcionalna sportska sala OŠ "Hamdija Kreševljaković" Gradačac,	Nije planirano ulaganje u 2017.godini iz Budžeta Općine Gradačac.	288.200		
3.1.1.2. Izgradnja Sportske dvorane u Kladnju, Kalesiji, Brijesnici, Teočaku, Sapni i Čeliću.	U toku realizacije		Kladanj, Doboj Istok, Kalesija, Čelić; Teočak	Broj izgrađenih i funkcionalnih sportskih sala i dvorana	Izgrađeno 5 sportskih dvorana (u Kladnju, Kalesiji, Brijesnici, Teočaku, Sapni i Čeliću).	Planom Budžeta općine Kladanj za 2017.g. planirana su sredstva u iznosu od 50.000 KM a nije došlo do realizacije za navedeni period. Na projektu „ Izgradnje sportske dvorane u Brijesnici Velikoj-općina Doboj Istok” čija je ukupna planirana vrijednost 1.338.984 KM do sada je realizovano 1.059.708 KM. U prvom polugodištu 2017.godine nije bilo finansijskih i materijalnih ulaganja. Nije bilo ulaganja u periodu I-VI 2017.god. Po ovom projektu općina Čelić nije imala nakakva finansijska ulaganja u vremenskom periodu od januara do juna 2017 Ukupno potrebna sredstva za realizaciju projekta su 1.682.632,81KM. Do sada je realizovano 874.955,06 KM sredstava: Budžeta Općine, TK i FBiH. Po ovom projektu općina Teočak nije imala nakakva finansijska ulaganja u vremenskom periodu od januara do juna 2017.godine			Aktiviranje 400-50 učenika u sportu, 70-100 mladih kroz KUD, 2-3 sportske manifestacije sa 8-10 sportskih klubova na godišnjem nivou
3.1.2. Unaprjeđenje javne infrastrukture u oblasti kulture.			Općina Gračanica		Broj izgrađenih objekata kulture	Do 2020:			
3.1.2.1. Završetak Privredno-kulturno-sportskog centra "Bazen" Gračanica;	U toku realizacije		Gračanica		Izgrađen i funkcionalan PKSC „Bazen" Gračanica,	Planirano ulaganje za 2017. god. od 150.0.000 KM.Do 30.60.2017.godine nije bilo aktivnosti po ovom projektu.			
Prioritet: 3.2. Unaprijediti socijalnu i zdravstvenu zaštitu.				Broj smrtnih ishoda od vodećih bolesti; Broj dodatno otvorenih institucija ili centara za podršku socijalno ranjivim kategorijama;	Do 2020.g. broj smrtnih ishoda od vodećih bolesti smanjen za 15% u odnosu na 2014. godinu. Do 2020.g. dodatno otvorena najmanje jedna institucija ili centar za podršku socijalno ranjivim kategorijama.				
3.2.1. Unaprjeđenje socijalne zaštite					Do 2020				
3.2.1.1. Izgradnja Centra za autizam	U toku realizacije	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Grad Tuzla.	Tuzla	Broj korisnika Centra za autizam;	Izgrađen referentni centar za autizam kojeg koristi, najmanje 10 osoba sa autizmom.	Dio objekta je izgrađen u 2015. godini. Preostala je adaptacija postojećeg objekta, za koji u proteklom periodu nisu obezbjeđena sredstva. Trenutno se radi na traženju donatora kako bi se obezbjeđila sredstva za završetak objekta. Pregovori oko obezbjeđivanja sredstava se vrše i sa lokalnim zajednicama. Zbog rješavanja određenih imovinsko-pravnih pitanja koja se odnose na Centar za autizam, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK-a i Grad Tuzla su pripremili Prijedlog ugovora o uslovima i načinu korištenja zemljišta za potrebe izgradnje Centra za autizam. Na Prijedlog ugovora Vlada TK-a je dala saglasnost, tako da je isti proslijeđen Gradonačelniku Grada Tuzle na razmatranje i potpisivanje, koje se očekuje u narednom periodu.	200.000		Nedostaju sredstva za adaptaciju dijela objekta kako bi Centar bio u funkciji
3.2.1.1. Izgradnja objekta socijalnog stanovanja u Špionici i Tinji	U toku realizacije	Ministarstvo za izbjegla i raseljena lica FBiH, Općina Srebrenik	Srebrenik Lukavac		Osigurano socijalno stanovanje za cca 60 domaćinstava iz Srebrenika, koji su u stanju socijalne potrebe	Urađena projektno- tehnička dokumentacija za objekat socijalnog stanovanja u Špionici i Tinji. Pripremljen i potpisan sporazum o saradnji za realizaciju projekta izgradnje zgrade socijalnog stanovanja u Lukavcu. Planirano u Budžetu 160.000,00 KM	200.000		

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
3.2.2. Unaprjeđenje kvaliteta hitne medicinske pomoći na području TK					Do 2020:		1.350.000		
3.2.2.1. Reforma hitne medicinske pomoći;	Nije u toku realizacije	Ministarstvo zdravstva TK; Zdravstvene ustanove primarne zdravstvene zaštite; Zavod zdravstvenog osiguranja; JZU UKC Tuzla.		Broj osoba educiranih u formiranom i opremljenom Zavodu za hitnu medicinsku pomoć;	Najmanje 150 osoba educirano u formiranom i opremljenom Zavodu za hitnu medicinsku pomoć TK.	Nije bilo aktivnosti	1.250.000		
3.2.2.2. Opremanje Centra urgentne medicine pri JZU UKC Tuzla;	U toku realizacije				U potpunosti opremljen i obučen Centar urgentne medicine JZU UKC Tuzla.	Aktivnost u toku			Urađen projekat
3.2.2.3. Izmještanje hitne službe Doma zdravlja Srebrenik i rješavanje prostora fizijatrije	U toku realizacije			Broj opremljenih i obučenih centara urgentne medicine;		Aktivnost u toku	100.000		Urađen projekat i idejno rješenje
3.2.3. Prevencija i suzbijanje zaraznih i vodećih uzroka oboljenja na TK		Ministarstvo zdravstva TK; JZU UKC Tuzla; Zavod za javno zdravstvo TK; Zdravstvene ustanove na području TK; Udruženja oboljelih.		Do 2020:			400.000		
3.2.3.1. Uspostava BSL III laboratorije;	Nije u toku realizacije			Broj uspostavljenih BSL III laboratorija;	Uspostavljena BSL III laboratorija,	Nije bilo aktivnosti			
3.2.3.2. Prevencija i suzbijanje vodećih uzroka oboljenja;	U toku realizacije			Broj programa prevencije vodećih uzroka oboljenja;	Uspostavljeni programi prevencije za pet vodećih uzroka oboljenja.	Aktivnost u toku	400.000		
Prioritet: 3.3. Poboļjšati bezbjednost građana od prirodnih i drugih opasnosti.				Broj dodatno educiranih i opremljenih timova civilne zaštite; Broj preventivnih mjera zaštite od prirodnih i drugih opasnosti;	Do 2020 g. dodatno educirano i u potpunosti opremljeno najmanje 5 timova civilne zaštite. Do 2020.g. primjenjeno najmanje 10 preventivnih mjera zaštite od prirodnih i drugih opasnosti				
3.3.1. Jačanje kapaciteta civilne zaštite TK				Broj opremljenih i obučenih službi civilne zaštite;	Do 2020:		50.000		
3.3.1.1. Opremanje i obučavanje kantonalnih službi zaštite i spašavanja;	U toku realizacije	Kantonalna uprava civilne zaštite TK;	TK	Broj izrađenih web sadržaja iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća	U potpunosti opremljene i obučene službe zaštite i spašavanja KUCZ,		50.000		U Planu korištenja sredstava posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća u 2017. godini planirano je 50.000,00 za sufinansiranje nabavke opreme za potrebe kantonalnih službi zaštite i spašavanja (pod kontom 615 300) ali će do realizacije doći vjerovatno u drugom dijelu godine.
3.3.1.2. Podizanje razine svijesti o pitanjima smanjenja rizika od katastrofa provođenjem redovite obuke službi CZ-a i edukacije stanovništva o mjerama zaštite i spašavanja.	U toku realizacije		TK	Broj programa edukacije na temu smanjenja rizika od katastrofa;	Izrađeni web sadržaji iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća.	Web sadržaji na stranici KUCZ se redovno ažuriraju u cilju informisanja stanovništva o aktualnim događajima i podizanja razine svijesti o pitanjima smanjenja rizika od katastrofa.			
3.3.1.3. Ojačati cjelokupan sistem smanjenja rizika od katastrofa kroz podršku uključivanja nevladinih organizacija, privrednog sektora i znanstvenih institucija u izgradnji kapaciteta u prevenciji, pripravnosti i odgovoru na katastrofe.	U toku realizacije		TK	Broj nevladinih organizacija, privrednih subjekata i naučnih institucija koji su educirani na temu smanjenja rizika od katastrofa;	Izrađen program edukacije na temu smanjenja rizika od katastrofa.	Kantonalni štab civilne zaštite je na 3. redovnoj sjednici, održanoj: 11.04.2017. godine donio Odluku o odobravanju sredstava za sufinansiranje organizacije 24. kantonalnog takmičenja ekipa Crvenog križa u pružanju prve pomoći. Dana 26.05.2017. godine, u organizaciji Vatrogasnog saveza Tuzlanskog kantona, održan je stručni seminar naziva „Dobrovoljno vatrogastvo TK - stanje, perspektive i primjeri iz prakse“. Seminar je održan u Sali hotela „Orion“ Ormanica-Srebrenik, a pokrovitelji su bili KUCZ i KŠCZ. Na seminaru su obrađivane teme iz problematike zaštite i spašavanja od požara i vatrogastva, a učešće su uzeli predstavnici Dobrovoljnih društava sa područja TK, Profesionalnih vatrogasnih jedinica sa TK, KUCZ, OSCZ i predstavnici medija.		2.870	Crvenom križu Tuzlanskog kantona odobrena su sredstva u iznosu od 2.870,00 KM za sufinansiranje troškova nastalih prilikom organizacije 24. Kantonalnog takmičenja ekipa Crvenog križa u pružanju prve pomoći.

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Otkazan, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
3.3.1.4. Razvoj programa edukacije (korištenje principa "obuke učitelja" radi mogućnosti kontinuiranog prijenosa znanja i na sve ostale učesnike sistema zaštite i spašavanja-vatrogasci, gorska služba spašavanja, jedinice ZIS-a u privrednim subjektima, zdravstvene institucije, nevladin sektor)	U toku realizacije	Kantonalna uprava civilne zaštite TK;	TK	Broj pripadnika civilne zaštite uspješno okončalo program „obuka učitelja“;	Najmanje 50 nevladinih organizacija, privrednih subjekata i naučnih institucija educirano na temu smanjenja rizika od katastrofa, Najmanje 10 pripadnika civilne zaštite uspješno okončalo program „obuke učitelja“.	U organizaciji KUCZ u Tuzli, dana 05.04.2017. godine u BKC-u u Tuzli održan je Okrugli sto na temu „Mine, minska sredstva i NUS-a - jučer, danas, sutra“, u okviru obilježavanja 4. aprila/travnja - Međunarodnog dana borbe protiv mina. Učešće su, pored predstavnika svih struktura civilne zaštite, uzeli i predstavnici: Regionalnog ureda BH MAC-a Tuzla, Centra za otklanjanje mina u BiH, nevladinih organizacija, Deminerskog bataljona OS BiH, studenata Univerziteta u Tuzli i predstavnika medija.			Učrsnici su upoznati sa problematikom deminiranja i educirani na temu smanjenja rizika od mina.
3.3.2. Podrška prevenciji i sanaciji šteta nastalih uticajem prirodnih ili drugih opasnosti				Stepen (broj) saniranih šteta u odnosu na ukupan broj (iznos) procijenjenih šteta;	Do 2020:		114.000		
3.3.2.1. Saniranje dijela šteta nastalih djelovanjem prirodnih i drugih opasnosti;	U toku realizacije	Kantonalna uprava civilne zaštite TK; Općine TK	Doboj Istok, Kladanj Srebrenik Gračanica Sapna Lukavac	Stepen realizacije sredstava za sanaciju šteta i preventivne mjere zaštite i spašavanja;	U potpunosti realizovana odobrena sredstva za sanaciju šteta,	Općini Doboj Istok odobrena je isplata novčanih sredstva u iznosu od 60.000,00 KM, za otklanjanje posljedica nastalih tokom trajanja prirodne nesreće izazvane poplavama i klizištima u periodu od 08.03. do 16.03.2017. godine. Općini Kladanj odobrena je isplata novčanih sredstva u iznosu od 20.000,00 KM, za hitne intervencije u toku trajanja prirodne nesreće, u periodu od 21.04.2017. godine do 03.05.2017. godine. Općina Srebrenik: Pomoć za izgradnju stambenog objekta porušenog usljed prirodne nesreće(klizište) za 14.lica.Ukupna vrijednost radova:300.000.KM:Projekat finansirao Fond za sanaciju šteta od prirodnih nesreća FBiH.OpćinaSrebrenik: Pomoć za izgradnju stambenog objekta porušenog usljed prirodne nesreće(klizište) za 14.lica.Ukupna vrijednost radova:300.000.KM:Projekat finansirao Fond za sanaciju šteta od prirodnih nesreća FBiH. Na osnovu liste prioriteta deminiranja Općine Gračanica za 2017. godinu i aplikacija Općine Gračanica- Službe za CZ u toku su radovi na deminiranju projekta " Malešići- Javor 1", ukupne minski sumnjive površine od 60.500 m2. Radovi su započeli 05.05.2017. godine, a izvođač radova je nevladina organizacija Norveška narodna pomoć. Od opreme i sredstava izvršena je nabavka rabljenog terenskog vozila za OpŠCZ i Službu za civilnu zaštitu i rabljenog vozila (Cedi) za PVJ u vrijednosti od 35.800,00 KM, kao i nabavka sredstava, opreme i uniformi za PVJ Gračanica u vrijednosti od 20.890,35 KM. U okviru provedbe projekta World Vision u Bosni i Hercegovini " Održivi oporavak na lokalnom nivou" finansiran od strane Evropske unije u toku su aktivnosti na raspisivanju tendera od strane World Vision na uređenju vodotoka u dijelu Lukavičke rijeke u naselju Luke u vrijednosti od 20.000,00 KM i uređenju dijela Orahovačke (Rašljevačke) rijeke u MZ Donja Orahovica u vrijednosti od 20.000,00 KM, kao i nabavci opreme i sredstava za zaštitu od poplava u vrijednosti od 10.000,00 KM. Općina Gračanica- Služba za civilnu zaštitu putem nadležnih institucija i projektantskih kuća je obezbijedila potrebnu dokumentaciju (Studiju za izdavanje prethodne vodne saglasnosti) i od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Prethodnu vodnu saglasnost, što je preduslov za izvođenje radova.	68.000	80.000	U skladu sa Odlukom Kantonalnog štaba civilne zaštite, broj: 02/24-14-009233-2/17 od 11.04.2017. godine, direktor Kantonalne uprave civilne zaštite je donio Odluku o dodjeli jednokratne novčane pomoći općini Doboj Istok za otklanjanje posljedica nastalih od prirodne nesreće izazvane poplavama i klizištima u martu 2017. godine. U skladu sa Odlukom Kantonalnog štaba civilne zaštite, broj: 02/24-14-013000-2/17 od 23.05.2017. godine, direktor Kantonalne uprave civilne zaštite je donio Odluku o dodjeli jednokratne novčane pomoći općini Kladanj, za hitne intervencije, u toku djelovanja prirodne nesreće izazvane visokim snježnim padavinama i niskim temperaturama, u aprilu 2017. godine.
3.3.2.2. Preventivne mjere zaštite i spašavanja	U toku realizacije		Srebrenik Lukavac			Općina Srebrenik: Urađen Plan zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća Deminirano u Turiji 95.960,57 m2	46.000	6.944	sredstva uplaćena po dostavljenim računima

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)	
Strateški cilj 4: Modernizovati i učiniti ekonomski održivom javnu infrastrukturu, prvenstveno saobraćajnu, vodnu i energetska.				Procenat stanovništva obuhvaćenog savremenim komunalnim uslugama; Broj putničkih i tonskih kilometara ostvarenih na području Kantona;			11.995.000	906.754		
Prioritet: 4.1. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodne infrastrukture kako bi se zadovoljile potrebe stanovništva i privrede, te doprinijelo sigurnosti građana i zaštiti okoliša.			Lukavac	Procenat stanovništva i pravnih lica priključenih na sisteme javnog vodosnabdijevanja; Procenat stanovništva i pravnih lica priključenih na kanalizacione sisteme; Procenat tretmana otpadnih voda iz naselja; Povećanje udjela površina Tuzlanskom kantonu zaštićenih od poplava ranga pojave 1/100;	Procenat stanovništva i pravnih lica priključenih na sisteme javnog vodosnabdijevanja povećan sa 50% na 60%; Procenat stanovništva i pravnih lica priključenih na kanalizacione sisteme povećan sa 25% na 30%; Procenat tretmana otpadnih voda iz naselja povećan sa 7% na 12 %; Procenat površina zaštićenih od poplava ranga pojave 1/100 povećan za 5%;	45% stanovništva na vodovodnom sistemu Lukavac (23000 stan. I 500 privrednih subjekata) 25% stanovništva na kanalizacionom sistemu Lukavac (10000 stan.) Nema prečišćavanja aktivnosti u toku Aktivnosti u toku			8 centralizovanih vodovodnih sistema u MZ	
4.1.1. Izgradnja, modernizacija i unaprijeđenje ekonomske održivosti općinskih i mjesnih sistema vodosnabdijevanja.			Lukavac	Dužina sekundarne mreže javnog vodosnabdijevanja;	Do 2020. godine:	220 km sekundarne vodovodne mreže u vodovodnom sistemu Lukavac	2.060.000			
4.1.1.1. Izgradnja novih, proširenje i modernizacija postojećih općinskih i mjesnih sistema vodosnabdijevanja,	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Općine TK; Komunalna preduzeća.	Srebrenik Kalesija Gračanica Tuzla Sapna Banovići 3 (Poljice G. Turija, Krtova 1)	Procenat smanjenja prosječnih gubitaka u sistemima javnog vodosnabdijevanja Tuzlanskom kantonu;	Dužina sekundarne mreže javnog vodosnabdijevanja povećana za min. 300 km	Izvođenje radova na obezbjeđenju dodatnih količina vode za naselje Behrami. Vrijednost ugovora 24.185,56 KM. Dužina trase vodovoda 1200 m. Poboļšano snabdijevanje stanovništva pitkom vodom za 20% Omogućeno napajanje vodom iz općinskog vodovoda za cca 160 domaćinstava. Izgrađeno cca 7,0 km glavnog distribucionog voda. WATSAN PROJEKAT: Ukupan budžet projekta trenutno: 8.005.000,10 KM + PDV EIB kredit: 4.450.137,16 KM Dosađ povučeno kredita: 1.813.968,94 KM Povučeno kredita od U periodu 01.01.2017. do 01.06.2017. povučen kredit od 120.457,74 KM. za istražne bušotine i obezbjeđen grant od 80.000 KM. U toku je izgradnja sekundarne vodovodne mreže u nekoliko mjesnih zajednica. Puštanje u rad ovih kapaciteta planirano je tek u drugoj polovini 2017 godine. U općini Sapna nije bilo proširenja sekundarne mreže u datom periodu izvršena rekonstrukcija dva mjesna vodovoda kao i proširenje i rekonstrukcije dijela gradskih vodovoda urađena tri nova rezervoara za vodosnabdijevanje. Trenutni gubici 44,5%	2.060.000	360.000		
4.1.1.2. Izrada Studije za smanjenje gubitaka i Plana sanacije sekundarne vodovodne mreže;	U toku realizacije		Sapna		Prosječni gubici u sistemima javnog vodosnabdijevanja u Tuzlanskom kantonu smanjeni sa 40% na 35% ;	U općini Sapna gubici su oko 20%				
4.1.1.3. Materijalnim i institucionalnim jačanjem komunalnih preduzeća unaprijediti ekonomsku održivost sistema i operatera vodosnabdijevanja	U toku realizacije		Gračanica	Procenat sistema javnog vodosnabdijevanja Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa pribavljenim vodnim dozvolama.	100% sistema javnog vodosnabdijevanja Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Općina Gračanica je jedna od općina koja je potpisala memprandumo razumjevanja Projekta općinskog okolišnog i ekonomskog upravljanja (MEG). Vrijednost prve faze projekta, čija implementacija će početi u 2016. i trajati četiri godine, iznosi oko 12 miliona švicarskih franaka (oko 21 milion KM). Provodit će se u oko 18 partnerskih općina i gradova u okviru dva geografska klastera: sjeverozapadnog, uključujući Unsko-sanski kanton/širi region oko Prijedora i sjeveroistočnog koji obuhvata širi region Doboja i Tuzle. U toku 2017. godine nastavljene su aktivnosti -sastanci posvećenih oblasti poboljšanja organizacijskih, operativnih i finansijskih kapaciteta vodovodnih preduzeća i planirane aktivnosti za svaku JLS, sa naglaskom na odgovornosti i komunalnog preduzeća kao i JLS u narednom periodu. Konkretna finansijska ulaganja očekuju se u narednom periodu u skladu sa utvrdjenim kriterijima javnog poziva.				

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (Kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
4.1.2. Izgradnja, modernizacija i legalizacija općinskih i mjesnih kanalizacionih sistema, po prioritetima jedinica lokalne samouprave.	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Općine TK; Komunalna preduzeća.	Gračanica Banovići Lukavac Doboj Istok,	Dužina sekundarne zatvorene kanalizacione mreže; Procenat javnih kanalizacionih sistema u Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Do 2020. godine: Dužina sekundarne zatvorene kanalizacione mreže povećana za min. 80 km 100% sistema javne kanalizacije Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Za rekonstrukciju i proširenje sistema za prikupljanje i odvođenje fekalne kanalizacije u periodu 1-6. 2017.godine uloženo 98.124 KM. urađena dionica oko 4 km novih kanalizacionih kolektora Izrada projekta i studija za gradsku kanalizaciju i kanalizacije u mjesnim zajednicama. Dužina sekundarne zatvorene kanalizacione mreže; (10 km). Na projektu „ izgradnja kanalizacije u općini Doboj Istok“ čija je ukupna planirana vrijednost 6.890.000 KM do sada je realizovano 813.169 KM. U prvom polugodištu 2017.godine nije bilo finansijskih i materijalnih ulaganja.	2.060.000		Izgradnja kolektora oborinskih voda 2,5 km i izgradnja SF kolektora 4 km, Projekat Watsan u toku
4.1.3. Izgradnja postrojenja za prečišćavanje komunalnih otpadnih voda, po prioritetima jedinica lokalne samouprave.	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Općine TK; Komunalna preduzeća.	Srebrenik Gračanica Banovići Lukavac Koksara	Kapacitet postrojenja za tretman otpadnih voda iz naselja; Procenat postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda u Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Do 2020. godine: Kapacitet postrojenja za tretman otpadnih voda iz naselja povećan za min 45.000 ES; 100% postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Urađen glavni projekat uređaja za prečišćavanje otpadnih voda za naselje Brezje kapaciteta do 2000 ES 2, Urađen glavni projekat uređaja za prečišćavanje otpadnih voda za naselje Tutnjevac Špionica kapaciteta do 2000ES U okviru projekta WATSAN Općina Gračanica je planirala stvoriti preduslove za izgradnju postrojenja za prečišćavanje komunalnih otpadnih voda. Do sada je obezbjedila Vodnu dozvolu za privremeno ispuštanje otpadnih voda., Planirano je uraditi ldejno rješenje za postrojenje i Studija izvodljivosti. u izradi je glavni projekat prečištača za područje grada Pripremljen idejni projekat, tenderska dokumentacija i prethodna vodna saglasnost	1.000.000		Kapacitet postrojenja za tretman otpadnih voda iz naselja; 15000 ES
4.1.4. Izrada tehničke dokumentacije i uređenje vodotoka II. kategorije, po prioritetima jedinica lokalne samouprave.	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Općine TK	Srebrenik Banovići Lukavac	Ukupna dužina vodozaštitnih objekata, Procenat zaštitnih vodnih objekata u Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Do 2020. godine: Ukupna dužina vodozaštitnih objekata povećana za 10%; 100% zaštitnih vodnih objekata u Tuzlanskom kantonu čija izgradnja i rekonstrukcija se finansira ili sufinansira iz budžetskih sredstava sa ishodovanim vodnim dozvolama.	Urađen projekat regulacije Čojlučkog potoka. Ukupna dužina vodozaštitnog objekta 300 m. urađene regulacija na dvije dionice vodotoka u gradu ukupne dužine oko 500m Uklanjanje otpada iz korita Kruševačke rijeke	2.000.000	9,754	
4.1.5. Sanacija brane Modrac, IV faza.	U toku realizacije	Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH; Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva; Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; JP "Spreča" d.d. Tuzla.	Lukavac	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom	Radovi predviđeni izvedbenim projektom realizovani sa 100%.	Sanacija brane HA Modrac se odvija u IV faze, tri faze su završene, a nastavak aktivnosti na sanaciji IV faze je kada budu operativna novčana sredstva za sanaciju. U periodu januar-juni 2017. nije bilo nikakvih aktivnosti na sanaciji. JP "Spreča" d.d. je u stalnom kontaktu sa AVP "Sava", koja vodi aktivnosti na realizaciji potrebnih novčanih sredstava za sanaciju.	1.000.000		

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamljen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
Prioritet: 4.2. Infrastrukturu snabdijevanja toplotnom energijom, optimizirati i prilagoditi potrebama stanovništva i privrede				Ukupna površina prostora grijanih putem sistema centralnog grijanja.	Ukupna površina prostora grijanih putem sistema centralnog grijanja povećana za min. 15%.				
4.2.1. Toplifikacija dijela općine Živinice.	U toku realizacije	JP Elektroprivreda BiH; Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK; Općina Živinice.	Živinice	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom izgradnje magistralnog vrelova TE Tuzla-Općina Živinice, Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom izgradnje sekundarne mreže u općini Živinice,	Do 2020. godine: Radovi predviđeni izvedbenim projektom izgradnje magistralnog vrelova TE Tuzla-Općina Živinice realizovani sa 100%; Radovi predviđeni izvedbenim projektom izgradnje sekundarne mreže u općini Živinice realizovani sa 100%.	U razmatranom periodu nije bilo provođenja aktivnosti na izgradnji magistralnog vrelova TE Tuzla-Općina Živinice Ukupna vrijednost projekta izgradnje sekundarne mreže u općini Živinice iznosi 5.500.000 KM od čega je do sada realizovano 1.300.000 KM što je 23,64%	3.500.000		Ministarstvo je u prethodnim izvještajnim periodima za ovaj projekat realizovalo sredstava u ukupnom iznosu od 1.500.000 KM, čime je ispunilo obaveze Ministarstva u ovom projektu.
4.2.2. Proširenje mreže snabdijevanja toplotnom energijom općine Gračanica.	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK; Općina Gračanica.	Gračanica.	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom proširenja sekundarne mreže (ugradnje toplinskih podstanica) u općini Gračanica.	Do 2020. godine: Radovi predviđeni izvedbenim projektom proširenja sekundarne mreže (ugradnje toplinskih podstanica) realizovani sa 100%.	Proširenje toplovodne mreže u gradu, trasa Belamionix - Etna U prvom polugodištu 2017. godine nije bilo ulaganja u proširenu mrežu snabdjevanje toplotnom energijom na području općine Gračanica. Krajem juna potpisan je ugovor za proširenje toplovodne mreže u vrijednosti od 37.187 KM			
Prioritet: 4.3. Modernizovati saobraćajnu infrastrukturu i osigurati funkcionalno, ekonomski i okolišno održivo povezivanje sa okruženjem.				Udio saobraćajnica višeg ranga u ukupnoj dužini cestovne mreže	Udio saobraćajnica višeg ranga u ukupnoj dužini cestovne mreže povećan za 15%.				
4.3.1. Izgradnja i rekonstrukcija cestovne mreže na području Tuzlanskog kantona, po prioritetima jedinica lokalne samouprave.				Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom rekonstrukcije puta Kobilići-Međeđa,	Do 2020. godine:		3000.000		
4.3.1.1. Rekonstrukcija puta Kobilići-Međeđa;	Nije u toku realizacije	Direkcija cesta TK; Općine Sapna Teočak i Gradačac	Sapna	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom rekonstrukcije glavnog lokalnog puta u općini Teočak,	Radovi predviđeni izvedbenim projektom rekonstrukcije puta Kobilići-Međeđa realizovani sa 100%.	Nije u nadležnosti Direkcije regionalnih cesta TK. U izvještajnom periodu nije imala aktivnosti na rekonstrukciji puta Kobilići-Međeđa. Nije bilo aktivnosti na projektu od strane općine Sapna	150.000	0	
4.3.1.2. Rekonstrukcija i proširenje glavnog lokalnog puta u općini Teočak;	Nije u toku realizacije		Teočak	Procenat realizacije radova predviđeni izvedbenim projektom izgradnje saobraćajnica u Zoni B u općini Banovići	Radovi predviđeni izvedbenim projektom rekonstrukcije glavnog lokalnog puta u općini Teočak realizovani sa 100%	U izvještajnom periodu nije imala aktivnosti vezano za rekonstrukciju glavnog lokalnog u općini Teočak		0	
4.3.1.3. Izgradnja saobraćajnica u Zoni B općine Banovići	U toku realizacije		Banovići	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom izgradnje saobraćajnice Tuzla-Dokanj (I, II i III faza),	Radovi predviđeni izvedbenim projektom izgradnje saobraćajnica u Zoni B u općini Banovići realizovani sa 100%	Aktivnost realizovana u procentu od 70%	150.000	537.000	očekuje se završetak projekta do augusta 2017
4.3.2. Izgradnja cestovne infrastrukture za povezivanje Tuzlanskog kantona sa glavnim cestovnim koridorima.				Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom izgradnje saobraćajnice Tuzla-Dokanj (I, II i III faza),	Do 2020. godine:		75.000		
4.3.2.1. Izgradnja regionalne saobraćajnice Tuzla – Dokanj (I, II i III faza);	Završen	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK; Direkcija cesta TK; Općine Tuzla I Banovići.	Tuzla	Procenat realizacije radova predviđenih izvedbenim projektom saobraćajnice za priključak na saobraćajnicu Tuzla-Žepče na teritoriji općine Banovići.	Radovi predviđeni izvedbenim projektom izgradnje saobraćajnice Tuzla-Dokanj (I, II i III faza) realizovani sa 100%.	Aktivnost realizovana sa 100%			aktivnost realizovana u ranijem periodu
4.3.2.2. Unaprijeđenje regionalne saobraćajnice za priključak općine Banovići na saobraćajnicu Tuzla-Žepče;	Nije u toku realizacije		Banovići		Radovi predviđeni izvedbenim projektom saobraćajnice za priključak na saobraćajnicu Tuzla-Žepče na teritoriji općine Banovići realizovani sa 100%.	U izvještajnom periodu nisu rađene aktivnosti na ovom projektu upućen zahtjev za prekategorizaciju	75.000		

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Otkođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
Strateški cilj 5: Uspostaviti funkcionalan sistem zaštite okoliša i održivog upravljanja prirodnim resursima							2.512.917	274.230	
Prioritet: 5.1. Uspostaviti funkcionalan sistem monitoringa parametara zaštite okoliša kako bi se osiguralo praćenje i unaprjeđenje stanja okoliša				Pokrivenost stanovništva sistemom redovnog monitoringa osnovnih parametara stanja okoliša.	Područje na kojem živi min. 50% stanovništva pokriveno sistemom redovnog praćenja osnovnih parametara stanja okoliša.				
5.1.1. Proširenje postojećeg sistema monitoringa zraka, voda i zemljišta u Tuzlanskom kantonu.					Do 2020. godine:		318.750		
5.1.1.1. Unaprjeđenje postojećeg sistema za monitoring kvaliteta zraka.	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređaja i zaštite okoliša TK; Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Agencija za vodno područje rijeke Save; Poljoprivredni zavod TK.	TK	Procenat realizacije radova i nabavke opreme predviđenih investiciono-tehničkom dokumentacijom, zasebno za svaki od parametara (zrak, vode, zemljište),	Oprema i radovi predviđeni investiciono-tehničkom dokumentacijom za svaki od parametara (zrak, vode, zemljište) realizovani sa 100% .	Nabavljen server za sistem za praćenje kvaliteta zraka na području TK	50.000	5.580	
5.1.1.2. Uspostava sistemskog monitoringa površinskih voda II kategorije u Tuzlanskom kantonu i uvezivanje sa sistemom Agencije za vodno područje rijeke Save.	Nije u toku realizacije		TK	Izvještaji o monitoringu zraka, voda i zemljišta za 2020. godinu.	Izrađeni izvještaji o monitoringu zraka, voda i zemljišta za 2020. godinu.		175.000		
5.1.1.3. Uspostava sistemskog monitoringa stanja zemljišta u saradnji sa Federalnim zavodom za agropedologiju.	Nije u toku realizacije		TK				93.750		
5.1.2. Inventarizacija i uspostavljanje sistema monitoringa biološke i geološke raznolikosti u Tuzlanskom kantonu.	Nije u toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređaja i zaštite okoliša TK.	TK	Inventar flore, faune i gljiva i Distribucijska mapa ekosistema, Odluka o imenovanju tijela za provedbu monitoringa, Izvještaji o monitoringu biološke i geološke raznolikosti za 2020. godinu.	Do 2020. godine: Izrađen inventar flore, faune i gljiva i Distribucijska mapa ekosistema, Donesena Odluka o imenovanju tijela za provedbu monitoringa. Izrađen izvještaj o monitoringu biološke i geološke raznolikosti u Tuzlanskom kantonu.				
5.1.3. Izrada nedostajuće strateško-planske dokumentacije od značaja za sektor okoliša.	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređaja i zaštite okoliša TK; Općine Teočak, Sapna, Čelić, Kalesija, Banovići.	TK Sapna	Katastar zagađivača za područje Tuzlanskog kantona, Strateška procjena utjecaja na okoliš (SPUO) za svu prostorno-plansku dokumentaciju TK , Lokalni akcioni plan za svaku od općina (Teočak, Sapna, Čelić, Kalesija, Banovići).	Do 2018. godine: Izrađen Katastar zagađivača za područje Tuzlanskog kantona, Izrađena Strateška procjena utjecaja na okoliš (SPUO) za svu prostorno-plansku dokumentaciju TK , U svih 5 općina LEAP-i usvojeni i započeta njihova provedba.	U toku je postupak javne nabavke za izradu Katastra zagađivača za područje Tuzlanskog kantona. Nije izrađen plan	106.667		
Prioritet: 5.2. Zaštiti okoliš smanjenjem pritiska i uspostavljanjem održivog upravljanja prirodnim resursima				Broj izvorišta za koje su uspostavljene nove zone sanitarnog zaštitnog staništa; Stepen gubitka, stepen trošenja zemljišta i unos fosfora i azota na nivou Kantona; Postojanje sistema redovnog praćenja zdravstvenog stanja šuma;	Zone sanitarnog zaštitnog staništa uspostavljene za 10 novih izvorišta. Stepen gubitka, stepen trošenja zemljišta i unos fosfora i azota smanjeni za min. 30%. Uspostavljen sistem redovnog praćenja zdravstvenog stanja šuma.				

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
5.2.1 Izrada elaborata i provedba mjera zaštite izvorišta u općinskim i mjesnim vodovodnim sistemima.			Sapna Lukavac	Elaborat o zonama sanitarne zaštite za pojedino izvorište,	Do 2020. godine:	Nije bilo aktivnosti na projektu od strane općine Sapna Pripremljen projektni zadatak, pokrenut postupak određivanja vodozaštitnih zona	250.000		
5.2.1.1. Uskladiti postojeće, izraditi i usvojiti nedostajuće Elabore o zaštiti izvorišta u skladu sa važećim pravilnikom i po prioritetima JLS.	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Općine TK	Gračanica Sapna Banovići	Odluka o zonama sanitarne zaštite izdata od strane nadležnog organa u skladu sa Zakonom o vodama za pojedino izvorište,	Za svako izvorište u općinskim i mjesnim vodovodima za koje je podnesen zahtjev i odobreno finansiranje, izraden Elaborat o zonama sanitarne zaštite i donesene odluke o zonama sanitarne zaštite,	Općinski Vodovod i kanalizacije Općine Gračanica u predhodnom periodu je uradio Elaborat i proveo mjere zaštite izvorišta u skladu sa pravilnikom i propisima koji regulišu ovu oblast. Što se tiče mjesnih vodovoda u nije bilo aktivnosti ni u I-VI 2017.godine vezanih za izradu Elaborata o zaštiti izvorišta. Nije bilo aktivnosti na projektu od strane općine Sapna upućen zahtjev resornom ministarstvu za uspostavu sanitarnih zona zaštite za izvorište Krabašnica	250.000		
5.2.1.2. Sprovesti tehničke mjere zaštite izvorišta po prioritetima JLS u skladu sa urađenim elaboratima, te Zakonom o vodama FBiH i podzakonskim aktima.	U toku realizacije		Gračanica Sapna	Procenat izvorišta za koje su donesene Odluke i provedene mjere zaštite	Mjere zaštite provedene za 25% izvorišta za koje su donesene odluke	Shodno urađenim Elaboratima sprovede se mjere zaštite za općinski vodovod. Nije bilo aktivnosti na projektu od strane općine Sapna			
5.2.2 Unapređenje kvaliteta zemljišta vraćanjem funkcije degradiranog zemljišta.			Sapna Lukavac TK	Karta upotrebne vrijednosti zemljišta i plan sanacije oštećenja, odnosno vraćanja u funkciju oštećenog tla	Do 2018. godine:	Karta upotrebne vrijednosti zemljišta izrađena 2015god. Pokrenut postupak javne nabavke Nije bilo rekultivacije terena. Nije bilo u proteklih 6 mjeseci nikakvih aktivnosti od strane Poljoprivrednog zavoda Tuzla.	112.500		
5.2.2.1. Izraditi kartu upotrebne vrijednosti zemljišta u TK i plan saniranja ili otklanjanje oštećenja, odnosno vraćanja u funkciju oštećenog tla	U toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK; Poljoprivredni zavod TK; Općine TK.	TK Gračanica, Sapna Banovići	Katastar klizišta i Plan sanacije klizišta,	Izrađena Karta upotrebne vrijednosti zemljišta i Plan saniranja ili otklanjanja oštećenja	Vlada TK donijela Odluku o davanju saglasnosti na Program korištenja sredstava prikupljenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2017.god.,u iznosu od 1.509.224,00 KM.Dio sredstava iz programa se koristi za finansiranje izrade Karta upotrebne vrijednosti zemljišta. Karta upotrebne vrijednosti urađena krajem 2016.godine. Urađena karta. Plan saniranja nije urađen urađena karta upotrebne vrijednosti zemljišta za područje općine Banovići	25.000		Izrada Karta upotrebne vrijednosti zemljišta u 2016.god.realizovana sredstva u iznosu od 285.643,80 KM
5.2.2.2. Operacionalizacija pripremljenih planova unaprijeđenja kvaliteta zemljište i vraćanja u funkciju degradiranog zemljišta	Nije u toku realizacije		Gračanica, Sapna		Izrada Katastra klizišta TK i Plana sanacije,	Nije bilo konkretnih aktivnosti u prvom polugodištu 2017.godine. Katastar klizišta nije urađen kao niti plan sanacije			
5.2.2.3. Izrada katastra klizišta TK	Nije u toku realizacije		Gračanica	Procenat saniranih lokacija definisanih Odlukom o prioritetima za sanaciju za planski period od 2020. godine.	Do 2020. godine:	Nije bilo konkretnih aktivnosti u prvom polugodištu 2017.godine	75.000		
5.2.2.4. Izrada plana sanacije i sprječavanja nastanka klizišta	Nije u toku realizacije		Gračanica, Sapna		Sanirano 100% lokacija definisanih Odlukom o prioritetima za sanaciju za planski period do 2020. godine.	Nije bilo aktivnosti na izradi posebnog Plana sanacije i sprječavanja nastanka klizišta ali su u okviru Plana zaštite ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća za područje Općine Gračanica predviđene mjere zaštite. U toku 2017 nije bilo aktivnosti na sanaciji	12.500		
5.2.3. Analiza postojećeg stanja upravljačkih praksi u poljoprivredi, izrada i provedba Programa mjera za upravljanje zagađenjem iz poljoprivrednih aktivnosti				Analiza postojećeg stanja upravljačkih praksi u poljoprivredi uključujući i potrošnju đubriva i pesticida,	Do 2018. godine:	Nije bilo u proteklih 6 mjeseci nikakvih aktivnosti od strane Poljoprivrednog zavoda Tuzla.	25.000		
5.2.3.1. Analiza postojećeg stanja upravljačkih praksi u poljoprivredi uključujući izračun pokazatelja o potrošnji đubriva i pesticida, te izrada odgovarajućeg programa mjera za upravljanje zagađenjem iz poljoprivrednih aktivnosti	Nije u toku realizacije	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Poljoprivredni zavod TK.		Program mjera za upravljanje zagađenjem iz poljoprivrednih djelatnosti,	Izrađena Analiza postojećeg stanja upravljačkih praksi u poljoprivredi uključujući i potrošnju đubriva i pesticida, Izrađen Program mjera za upravljanje zagađenjem iz poljoprivrednih djelatnosti.	Nije bilo u proteklih 6 mjeseci nikakvih aktivnosti od strane Poljoprivrednog zavoda Tuzla.	25.000		
5.2.3.2. Finansijska podrška privrednicima za implementaciju projekata čistije proizvodnje	Nije u toku realizacije			Broj projekata čistije proizvodnje u poljoprivredi podržan u okviru Programa podrške poljoprivrednicima .	Do 2020. godine: Podržano min. 50 projekata čistije proizvodnje u poljoprivredi.	Nije bilo u proteklih 6 mjeseci nikakvih aktivnosti od strane Poljoprivrednog zavoda Tuzla.			

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
5.2.4. Uspostava redovnog praćenja i unaprijeđenje zdravstvenog stanja šuma i šumskog zemljišta.					Do 2018. godine:		672.500		
5.2.4.1. Inventarizacija šuma i šumskog zemljišta u cilju uspostave baze podataka u GIS-u, te nabavka potrebnog softvera	Odgođeno	Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva TK; Kantonalna uprava za šumarstvo.	TK	Inventar šuma i šumskog zemljišta (uključujući bazu podataka u GIS-u)	Izrađeni inventar šuma i šumskog zemljišta i Program razvoja šumarstva za TK,	Zbog nedostatka materijalnih i finansijskih sredstava	100.000		
5.2.4.2. Praćenje zdravstvenog stanja i devastacije šuma i šumskog zemljišta (koristeći GIS bazu)	Nije u toku realizacije		TK	Program razvoja šumarstva za TK,	Izrađen Plan i izvršeno tehničko opremanje Čuvarske službe u skladu sa Prioritetima za planski period do 2020. godine,	Akcionim/operativnim planom nisu planirane aktivnosti na realizaciji ove mjere u 2017. godini			
5.2.4.3. Tehničko opremanje čuvarske službe za adekvatnije praćenje zdravstvenog stanja šuma te sistem dojava i borbe protiv požara (nabavka opreme za održavanje zdravstvenog stanja šuma, izgradnja osmatračnica, nabavka telekomunikacijske opreme, nabavka vatrogasnih vozila)	Nije u toku realizacije		TK	Plan i stepen realizacije opremanja čuvarske službe,	Do 2020. godine:	Navedene aktivnosti su u djelokrugu JP "Šume TK" d.d. Kladanj, Vlada BiH u parlamentarnu proceduru. Prijedlog Zakona o šumama kojim je predviđen drugačiji način organizacije čuvarske službe.	500.000		
5.2.4.4. Sprovođenje mjera i aktivnosti na održavanju FSC certifikata i recertifikacije	Završen		TK		Izveštaji o zdravstvenom stanju i stanju devastacije šuma i šumskog zemljišta za 2019. i 2020. godinu.	Održan je kontinuitet, izvršena recertifikacija i produžen je rok važenja certifikata po FSC standardu u državnim šumama na području TK do 2021. godine.	10.000		
5.2.4.5. Sufinansiranje projekata koji se odnose na održivo upravljanje šumama	U toku realizacije		TK			Ova aktivnost se provodi u saradnji sa JP "Šume TK" d.d. Kladanj. U maju 2017.g. donesen Program uroška sredstava prikupljenih po osnovu Zakona o šumama za 2017.g, kojim su planirana namjenska sredstva za realizaciju navedene aktivnosti. U junu donesene Odluke o odobravanju sredstava na koje je Vlada TK dala saglasnost.	62.500		
Prioritet: 5.3. Uspostaviti funkcionalan sistem upravljanja otpadom kako bi se zaštitio okoliš i zdravlje stanovništva.				Odnos prikupljenog i proizvedenog komunalnog otpada; Količine selektivno prikupljenog komunalnog otpada;	Odnos prikupljenog i proizvedenog komunalnog otpada porastao do min 80%. Količine selektivno prikupljenog komunalnog otpada povećane sa 17% na 30%.				
5.3.1. Izrada nedostajuće i harmonizacija postojeće strateško-planske dokumentacije za upravljanje otpadom.					Do 2018. godine:		10.000		
5.3.1.1. Izrada programa povećanja obuhvata stanovništva organiziranim prikupljanjem i odvajanjem otpada;	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK;	TK	Prostorni plan TK izmijenjen u dijelu koji se odnosi na upravljanje otpadom.	Usvojene izmjene Prostornog plana TK sa uključenim izmjenama koje se odnose na upravljanje otpadom.	U toku je prva faza izmjene Prostornog plana TK - izrada prostorne osnove			
5.3.1.2. Provesti i izmjeniti i dopune Prostornog plana TK kako bi se obezbijedio funkcionalan i ekonomski održiv razmjernost infrastrukture upravljanja otpadom.	U toku realizacije		Banovići	Program povećanja obuhvata stanovništva organiziranim prikupljanjem i odvajanjem otpada,	Do 2019. godine: Izrađen Program povećanja obuhvata stanovništva organiziranim prikupljanjem i odvajanjem otpada,.	donesena odluka o proširenju područja odvoza otpada na 80 % stanovništva na području općine	10.000		
5.3.2. Razvoj infrastrukture za sortiranje i prikupljanje reciklažnog otpada.	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK.	Lukavac	Program i Operativni plan proširenja infrastrukture za odvojeno sakupljanje i tretman komunalnog otpada, Procenat pokrivenosti općina Tuzlanskog kantona infrastrukturom za odvojeno prikupljanje reciklažnog otpada.	Do 2018. godine: Izrađen Program i Operativni plan proširenja infrastrukture za odvojeno sakupljanje i tretman komunalnog otpada. Do 2020. godine: 95% općina Tuzlanskog kantona pokriveno sustavom odvojenog prikupljanja reciklažnog komunalnog otpada.	Pilot projekat reciklažnog ostrva	95.000		

Strategija razvoja TK- Izvještaj o provođenju operativnog/akcionog plana (2017-2019) za period januar-juni 2017. godine	Status provođenja projekta (U toku, Odgođen, Otkazan, Zamijenjen, Završen)	Nosilac implementacije	Lokacija	Indikator	Planirani rezultati	Postignuti rezultat u periodu januar-juni 2017. godine	Ukupno planirana sredstva u 2017. godini	Ukupno realizovana sredstva u periodu januar-juni 2017. godine	Kratko opisati izazovi i zapažanja vezana za provedbu strategije (kapaciteti, nepredviđene okolnosti, vanjski utjecaji, isl.)
Prioritet: 5.4. Intenzivirati provedbu principa i mjera energetske efikasnosti.				Procenat smanjenja potrošnja toplotne i električne energije u 18 identifikovanih javnih objekata; Procenat smanjenja potrošnje toplotne i električne energije korisnika sredstava podrške;	Potrošnja toplotne i električne energije u 18 identifikovanih javnih objekata smanjena za prosječno 40%. Potrošnja toplotne i električne energije u podržanim domaćinstvima i privrednim subjektima smanjena za prosječno 20%.				
5.4.1. Povećanje energetske efikasnosti javnih objekata na području TK.			Lukavac		Do 2017. godine:	Izrada programa EE u toku	922.500		Vlada je dala saglasnost na odluku MPUZO TK o dodjeli 234.000,00 KM Centru za razvoj i podršku Tuzla, kao vodećem partneru na projektu, na ime sufinansiranja dijela projekta „Energetska obnova škola u sklopu projekta EU/IPA INTERREG saradnje“-„Smart schools“ čija je ukupna vrijednost 1.644.127,82 €. Projekt se planira provoditi 27 mjeseci investiranjem u toplifikaciju i podizanje stepena energetske efikasnosti u 7 objekata osnovnih i srednjih škola od čega 6 u TK. Projekt će kroz 4-mjesečno takmičenje osnovnih i srednjih škola obuhvatiti oko 5.000 učenika, nastavnika i direktora škola. Škole pobjednice (po jedna u TK i Brodsko-posavskoj županiji) će biti nagradene instaliranjem
5.4.1.1. Povećanje energetske efikasnosti na min. 18 javnih objekata na području TK	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta; Korisnici javnih objekata sa područja Tuzlanskog kantona.	TK	Broj izrađenih elaborata o izvršenim energetskim pregledima sa prijedlogom mjera,	Izrađeno 18 elaborata o izvršenim energetskim pregledima sa prijedlogom mjera.	Na četiri objekta u toku su radovi na provedbi mjera predviđenih elaboratima	872.500	268.650	Realizovani radovi na projektu Povećanje energetske efikasnosti u JU Sportsko rekreativni centar Srebrenik.Ukupna vrijednost projekta 140.000 KM.Do sada realizovano 120.000 KM.Projekat finansira UNDP u iznosu od 80% a Općna Srebrenik 20%
5.4.1.2. Uvođenje institucije i edukacija energetske menadžera u budžetskim ustanovama	Nije u toku realizacije		TK	Broj uposlenika javnih objekata koji su završili obuku za energetske menadžere.	Stepen realizacije radova na provedbi mjera predviđenih elaboratima Radovi na provedbi mjera predviđenih elaboratima realizovani 100% Min. 200 uposlenika javnih ustanova institucija i preduzeća završilo obuku za energetske menadžere.	Do 2019. godine: fotonaponskog solarnog sistema i opremanjem „solarne laboratorije“, koje će uz mentorstvo stručnjaka iz Centra za razvoj i podršku i Zelene akcije, izvršiti učenici i nastavnici škola pobjednica. Najuspješnijih 20 pojedinaca inovatora iz Brodsko-posavske županije i TK će imati priliku izraditi tj. tehnički unaprijediti svoje inovacije na 7-dnevnom ljetnom kampu mladih inovatora, koji će se održati u Brodsko-posavskoj županiji.	50.000		
5.4.2. Program sufinansiranja primjene mjera energetske efikasnosti i korištenja obnovljivih izvora energije.					Do 2020. godine:				
5.4.2.1. Finansijska podrška projektima u oblasti EE i OIE	U toku realizacije	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okoliša TK	Banovići	Broj domaćinstava koja su realizovala sredstva iz programa podrške,	Min. 5.000 (1.000/god.) domaćinstava realizovalo sredstva iz programa podrške,	općina trenutno provodi projekat energetske efikasnosti u stanogradnji za zgradu sa 35 stambenih jedinica			
5.4.2.2. Uvesti sistem stimulansa i destimulansa za povećanje energetske efikasnosti u domaćinstvima i privredi, kao i stimuliranje zamjene uvoznih fosilnih goriva domaćim gorivima iz obnovljivih izvora	U toku realizacije		Lukavac	Srebrenik	Broj poslovnih subjekata koji su realizovali sredstva iz programa podrške,	Min. 500 (100/god.) poslovnih subjekata realizovalo sredstva iz programa podrške,	Dom kulture Bistarac, Općinska zgrada Lukavac, Proširenje toplovodne mreže u Lukavcu		
			Gračanica			Krajem juna 2017.godine potpisani ugovori o utopljavanju jedne zgrade kolektivnog stanovanja u naselju Luke u vrijednosti od 60.957 KM i ugovor o zamjeni javne rasvjete za led rasvjetu u Parku ispred općine u vrijednosti od 210.375 KM.			